



Nota van inlichtingen

**Europese aanbesteding volgens de openbare procedure op basis van BPKV
(beste prijs-kwaliteitverhouding)**

**Reinigen en leeghalen van kolken en waterafvoersystemen en het afvoeren/
verwerken van het hierbij vrijgekomen rioolslib**

Referentienummer: GR250136/AJ/jva
Versie 02.10.2025

INLEIDING

Deze Nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen gesteld door inschrijvers op basis van het bestek met referentienummer GR250136/AJ/jva en de antwoorden hierop.

De Nota van inlichtingen, dient te worden beschouwd als integraal onderdeel van de aanbesteding. Deze notitie wordt tegelijkertijd, doch anoniem aan alle inschrijvers verzonden.

VRAGEN EN ANTWOORDEN

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
1	Prijsinvulformulier	1	De posten die afgeprijsd dienen te worden zijn niet voorzien van een gedetailleerde omschrijving van de werkzaamheden. Daardoor is het niet altijd duidelijk wat er wordt bedoeld per post P1 t/m P32. Graag een specifieke werkomschrijving toevoegen.
Antwoord 1.			De titel boven bijlage 5 'Prijsinvulformulier' benoemt dat alle punten het reinigen én het afvoeren/verwerken van het hierbij vrijgekomen rioolslib betreft. Punten P-1 tot P-9 betreft types van reinigings-objecten. Bij P-12 tot P-20 gaat het over de tarieven voor werkzaamheden die buiten de structurele/planmatige reinigingsrondes vallen. De laatste 4 punten (P30 t/m P-33 betreft kosten die gemaakt worden voor de verwerking van het (kolken/riool)slib. T.b.v. de inschrijving dient u bijlage 2.1 Prijsinvulformulier, versie 02.10.2025 in te vullen (hier is P-32 aangepast en P-33 toegevoegd).
2	Prijsinvulformulier	1	Wat is het verschil tussen post P -4 en Post P-5?
Antwoord 2			Post P-4 betreft het reinigen van zandvangers en/of lijngoten machinaal met zowel chauffeur als reiniger (zijnde niet dezelfde persoon). P-4 gaat uit van circa 1.200 uur. Post P-5 betreft de reiniging van dezelfde type objecten in handmatige vorm, wegens niet bereikbare plekken met machines. P-5 wordt geraamd op circa 25 uur.
3	Prijsinvulformulier	1	P-7 Cycloonputten wat zijn de dieptes en omvang en inhoud van deze putten?
Antwoord 3			P-7 betreft infiltratiekolk en geen cycloonput. P-6 betreft cycloonputten, welke circa 4 meter diep zijn binnen gemeente Landgraaf (bron: Gem. LND).
4	Prijsinvulformulier	1	P-8 infiltratiekolken machinaal wat zijn de dieptes omvang en inhoud van deze putten is er een speciale reinigingstechniek van toepassing om deze putten te reinigen?
Antwoord 4			P-8 betreft vetafscheider + olieafscheider + bezinkput + vuilwaterput (GR en NV) en niet infiltratiekolken machinaal. De infiltratiekolken in gemeente Landgraaf zijn tussen circa 6 en 4 meter diep (bron: Gem. LND).

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking																											
			Let wel: P-8 is in bijlage 2.1 Prijsinvalformulier aangepast en onderverdeeld. T.b.v. de inschrijving dient u bijlage 2.1 Prijsinvalformulier, versie 02.10.2025 in te vullen.																											
5	Prijsinvalformulier		P-8 er is een groot onderscheid in vetafscheiders en oliewater afscheiders omdat het heel verschillende afvalstromen zijn, ook ontbreekt de inhoud per afscheider oliewater of vetafscheider om een juiste prijs te maken.																											
Antwoord 5			Momenteel zijn er geen opdrachten buiten publiek domein/ Beheer Openbare Ruimte binnen deze aanbesteding, behalve objecten op de locaties van Rd4 zoals aangegeven in bijlage 8.1. De opdrachtgever verwacht een prijsinschatting op basis voor de volgende tabel (zie tevens de aangepaste bijlage 8.1 (versie 02.10.2025): <table><tr><th colspan="3">OVERZICHT OLIE- EN VETAFSCHEIDERS</th></tr><tr><th>PLAATS</th><th>INHOUD</th><th>Type</th></tr><tr><td>Kantine</td><td>700 liter</td><td>Vet</td></tr><tr><td>Wasstraat oprit</td><td>7.950 liter</td><td>Olie</td></tr><tr><td>Wasbomen 1+2</td><td>5.000 liter</td><td>Olie</td></tr><tr><td>Wasbomen 3+4</td><td>6.250 liter</td><td>Olie</td></tr><tr><td>Smeerplaats</td><td>1.700 liter</td><td>Olie</td></tr><tr><td>Terrein</td><td>600 liter</td><td>Olie</td></tr><tr><td>Naast veegvuil losplaats</td><td>1.300 liter</td><td>Olie</td></tr></table> Graag zien wij prijzen tegemoet voor het geval zich wél opdrachten voor doen. Om deze prijzen in te kunnen vullen is het Prijsinvalformulier hierop aangepast en is regel P-8 vervangen door de regels P-8.1 t/ P-9. T.b.v. de inschrijving dient u bijlage 2.1 Prijsinvalformulier, versie 02.10.2025 in te vullen.	OVERZICHT OLIE- EN VETAFSCHEIDERS			PLAATS	INHOUD	Type	Kantine	700 liter	Vet	Wasstraat oprit	7.950 liter	Olie	Wasbomen 1+2	5.000 liter	Olie	Wasbomen 3+4	6.250 liter	Olie	Smeerplaats	1.700 liter	Olie	Terrein	600 liter	Olie	Naast veegvuil losplaats	1.300 liter	Olie
OVERZICHT OLIE- EN VETAFSCHEIDERS																														
PLAATS	INHOUD	Type																												
Kantine	700 liter	Vet																												
Wasstraat oprit	7.950 liter	Olie																												
Wasbomen 1+2	5.000 liter	Olie																												
Wasbomen 3+4	6.250 liter	Olie																												
Smeerplaats	1.700 liter	Olie																												
Terrein	600 liter	Olie																												
Naast veegvuil losplaats	1.300 liter	Olie																												
6	Prijsinvalformulier		P-8, er is geen apart tarief opgenomen voor het storten/ verwerken van oliewater-slib. Of blijft dit achter bij de opdrachtgever?																											
Antwoord 6			Nee, het oliewater-slib blijft niet achter bij de opdrachtgever. Opdrachtnemer dient dit af te voeren en te verwerken. Om deze prijs in te kunnen vullen is het Prijsinvalformulier hierop aangepast met regel P-33. T.b.v. de inschrijving dient u bijlage 2.1 Prijsinvalformulier, versie 02.10.2025 in te vullen.																											
7	Prijsinvalformulier		P-8, er is geen post opgenomen voor het storten/ verwerken vetafscheider-slib. Of blijft dit achter bij de opdrachtgever?																											
Antwoord 7			Nee, het vetafscheider-slib blijft niet achter bij de opdrachtgever. Opdrachtnemer dient dit af te voeren en te verwerken. Om deze prijs in te kunnen vullen is in het Prijsinvalformulier regel P-32 aangepast.																											

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
			T.b.v. de inschrijving dient u bijlage 2.1 Prijsinvulformulier, versie 02.10.2025 in te vullen.
8	Prijsinvulformulier		P -30, wat zijn dan de maximale parameters waarmee gerekend moet worden voor het berekenen van het slib tarief? Graag de maximale waardes aangeven inclusief PFAS.
Antwoord 8			Voor zowel PFAS als zware metalen geldt dat een maximaal toelaatbare waarde geaccepteerd wordt door de verwerker, echter dient dit binnen de wettelijke norm te vallen. Vanuit deze norm dient het tarief bepaald te worden.
9	Prijsinvulformulier		P -3, wat zijn dan de maximale parameters waarmee gerekend moet worden voor het berekenen van het slib tarief? Graag de maximale waardes aangeven inclusief PFAS om een eerlijk prijsvergelijk te kunnen maken.
Antwoord 9			U refereert aan P-3, wij vermoeden echter dat u P-31 bedoelt. Voor het antwoord verwijzen wij naar het antwoord van vraag 8; wanneer de normen overschreden worden, dient de prijs van de verwerker aangenomen te worden.
10	Prijsinvulformulier		P-32, storten op locatie opdrachtgever 30 km is een ruim begrip. Met een vrachtauto kan dit zomaar een extra uur rijden betekenen, als de locatie niet op de route ligt. 60 km maximaal rijden door de regio Parkstad betekend in de praktijk mogelijk 90 minuten extra tijd en tevens is de loslocatie ook belangrijk.
Antwoord 10			Zoals omschreven dient de opdrachtnemer in een straal van 30 km vanaf de hoofdlocatie van Rd4 het slib te storten. Er moet gekozen worden voor de meeste kosten-efficiënte locatie gebaseerd op storttarief per ton en reistijd.
11	Prijsinvulformulier		P- 32, indien elders gelost moet worden op welke tijden mag er gelost worden? Zijn er beperkingen aan de poort? (Bijv. lossen kan tot 16:00 uur)
Antwoord 11			De opdrachtgever heeft geen eigen uitwijkmogelijkheden. Indien er incidenteel uitgeweken dient te worden, dient de opdrachtnemer proactief een voorstel voor te leggen aan de opdrachtgever worden waar gestort kan worden.
12	Prijsinvulformulier		Werken buiten standaard kantoortijden, zijn dit volledige dagen van 8 uur of ook incidentele opdrachten van b.v. 1 uur i.v.m. calamiteiten?
Antwoord 12			In de regel worden kantoortijden van maandag t/m vrijdag tussen 06:00 en 18:00 uur bedoeld. Wanneer zich extra opdrachten of calamiteiten voordoen, is dit in overleg met de opdrachtgever.

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
13	Prijsinvalformulier		De uurtarieven, is dat met 1 of 2 medewerkers voor de regieposten? Dit graag duidelijk vermelden met ja of nee.
Antwoord 13			Bij het reinigen van deze objecten gaat de opdrachtgever in de basis uit van een tweekoppige bemanning (chauffeur/machinist en reiniger).
14	Aanbestedingsleidraad	4	De werken dienen conform de planning te worden uitgevoerd. Graag de planning toevoegen of aanleveren.
Antwoord 14			Zie bijlage 8 voor de verschillende frequentieprofielen incl. aantallen. De definitieve jaarplanningen worden t.z.t. verstuurd richting de onderaannemer. De initiële planperiode is week 2 tot en met week 50, exclusief weekenden en feestdagen. Indien uitloop of gebieden worden toegevoegd, kan dit verschuiven/afwijken. E.e.a. in overleg met de opdrachtgever. De conceptjaarplannen voor 2026 zijn ter informatie bijgevoegd, hieraan kunnen geen rechten worden ontleend. Tevens verwijzen wij naar bijlage 8.1 Aantallen objecten per risicoprofiel, hier is een aanvulling opgenomen n.a.v. vraag en antwoord 5.
15	Aanbestedingsleidraad		Opdrachtgever spreekt over een jaarplanning. Er hoeft dus geen rekening gehouden te worden met calamiteiten? Klopt deze aanname? Indien er wel calamiteiten zijn wat is dan de maximale aanrijtijd?
Antwoord 15			Uw aanname is correct; vanuit opdrachtgever hoeft u geen rekening te houden met calamiteiten. U dient opdrachtgever wel z.s.m. over gevaarlijke situaties te informeren, zodat acties of passende maatregelen genomen kunnen worden.
16	Aanbestedingsleidraad		Stelt u geen eisen aan de opdrachtnemer op het gebied van veiligheidseisen VCA **, kwaliteit eisen ISO 9001, milieu certificeringen, CO2 prestatieladder of ISO 14001? Dit is mogelijk een gemiste kans om actief bij te dragen aan duurzaamheid en CO2-reductie.
Antwoord 16			VCA, ISO9001, ISO14001 en andere kwaliteitseisen zijn niet verplicht, maar worden meegewogen in wens A-19. Wanneer dit verwerkt is in het gevraagde PvA, dan kan dit de hogere score beïnvloeden.
17	Aanbestedingsleidraad		Waarom is er geen BRL K10014 van toepassing? Dit garandeert een standaard kwaliteit en onafhankelijke controles door specialisten.
Antwoord 17			De opdrachtgever heeft ervoor gekozen om deze richtlijn niet als verplichting op te nemen. Het aantoonbaar maken van deze certificering kan de beoordeling positief beïnvloeden (zie PvE A19).

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
18	Aanbestedings-leidraad		U vraagt een uurtarief voor inzet van een voertuig, er is echter geen specificatie opgenomen. Een kleine combi is goedkoper als een grote maar het werk duurt wel langer. Graag een duidelijke omschrijving geven van het te leveren voertuig met minimaal de volgende eisen: Tankgrote vuilwater en schoonwater, welk debiet is vereist voor de hogedruk pomp en vacuümpomp?
Antwoord 18			De opdrachtnemer dient op basis van de aantallen, types en frequenties zoals beschreven in bijlagen 7 en 8 een voorstel te geven. Zoals in de omschrijving van nummers P-12 tot P-20 wordt aangegeven, dient dit per type voertuig te worden opgegeven inclusief aantal personeel (zowel GR als NV). Inschrijver dient kostentechnisch meest optimale reinigingsmethode aan te bieden waarbij niet alleen wordt gekeken naar het uurtarief, maar ook het aantal in te zetten uren. Indien de inzet meerdere voertuigen kan betreffen, dient de opdrachtnemer dit aan te geven in zijn voorstel.
19	Invulblad Eisen en wensen	T-3	SCS draait ook dag rapportages uit, zijn deze voldoende of vraagt de opdrachtgever andere specifieke formulieren welke ingevuld dienen te worden?
Antwoord 19			Ter administratie en facturatie dienen dagstaten ingevuld te worden, waarbij ook de weegbonnen bijgevoegd dienen te worden.
20	Invulblad Bijlage 1	T-1	U vraagt indien nodig kan de opdrachtgever een extra ronde inplannen voor het narijden van de niet gereinigde kolken. Worden deze werkzaamheden per uur betaald?
Antwoord 20			Voor reinigingsrondes die buiten de structurele planning vallen, geldt de verkenningseenheid zoals in bijlage 2 Prijsinvulformulier benoemd; stuk of uur.
21	Prijzen invulblad		Stortkosten worden niet doorgerekend, moet daar een tarief per 1.000kg worden ingevuld? Of welke tarief anders per hoeveelheid?
Antwoord 21			Het tarief is gerekend per 1.000 kg (oftewel 1 metric ton) of een veelvoud hiervan.
22	Invulblad Eisen en wensen	T 11	Het terugplaatsen van stankschermen is een tijdrovende klus. Hierdoor is het niet mogelijk om kosten homogeen af te prijzen. Kan er een post worden toegevoegd voor het terughangen van stankschermen?
Antwoord 22			De opdrachtnemer dient bij afgefallen stankschermen deze terug te hangen. Wanneer dit niet mogelijk is, dient dit middels defecten teruggekoppeld te worden aan de opdrachtgever.
23	Algemeen		Waarom worden er geen veiligheid eisen gesteld? De opdrachtgever heeft hierin ook een zorgplicht. Wij zien bij andere contracten de verplichting, dat medewerkers minimaal in het bezit moeten zijn van VCA en Veilig werken langs de weg. De opdrachtgever kan bij optredend letsel verantwoordelijk worden gesteld en hierop aangesproken worden. Is dit gewenst?

Vraag	Document/ Bijlage	Pagina	Vraag of opmerking
Antwoord 23			Opdrachtgever vraagt opdrachtnemer werkzaamheden uit te voeren volgens de geldende wettelijke richtlijnen. Ook dienen voertuigen te voldoen aan toepasselijke regelgeving. Hoe dit wordt ingericht is aan opdrachtnemer. Let wel: A-19 biedt de mogelijkheid om middels het geldend beleid een hogere beoordeling te krijgen op dit vlak.
24	Algemeen		Zijn er naast de standaard rapportages uit SCS nog ander rapportages welke de opdrachtgever wenst te ontvangen?
Antwoord 24			Realisatie versus planning waarbij duidelijk het verloop gecommuniceerd kan worden richting gemeenten.
25	Leidraad	4	Kan opdrachtgever de planning van voorgaande jaren ter beschikking stellen zodat er een indicatie is over hoeveel inzet van reinigingsvoertuigen verwacht wordt en wanneer.
Antwoord 25			Opdrachtnemer heeft ervoor gekozen om de <u>conceptplanningen 2026</u> ter beschikking te stellen. Daarmee heeft mogelijke inschrijver de actuele situatie. Aan deze conceptplanningen kunnen geen rechten worden ontleend.

Bijlagen:

1. Planning handmatige kolken-zandvangers-lijngoten 2026 (concept)
2. Planning machinale kolken-zandvangers-lijngoten 2026 (concept)
3. Planning meerwerk kolken 2026 (concept)

- Einde -